

Politică privind utilizarea modulelor de tip cookie

IPENSII BROKER DE PENSII PRIVATE S.R.L. (denumită în continuare „iPensii”) este o societate comercială de drept român, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Timiș sub numărul J35/2269/2023, având Codul Unic d Înregistrare 48314318, este autorizată de către Autoritatea de Supraveghere Financiară în baza Deciziei nr. 1001 din data de 25.09.2023 și este înscrisă în Registrul brokerilor de pensii facultative (Pilonul III) sub nr. cod AMJ-RO-48326775.

Pentru a putea realiza activitatea de intermediere online a aderării la fonduri de pensii facultative, platforma iPensii utilizează module de tip cookie, în conformitate cu prevederile cuprinse în prezenta Politică și cu respectarea legislației din domeniu.

1. CE SUNT MODULELE DE TIP COOKIE?

Modulele (identificatorii) de tip cookie reprezintă fișiere de mici dimensiuni care înglobează date și care sunt stocate în *browser*-ul utilizatorului, pentru a servi anumitor scopuri determinate. Astfel, se poate distinge între următoarele categorii principale de identificatori:

- **module necesare** - sunt esențiale pentru ca un website să funcționeze corect, respectiv pentru a permite utilizatorilor să acceseze conținutul platformei ori să utilizeze funcțiile acesteia cu respectarea măsurilor de securitate integrate. Modulele necesare sunt descărcate în mod implicit atunci când *website*-ul este accesat și nu necesită consimțământul utilizatorului.
- **module de funcționalitate și personalizare** – servesc la reținerea anumitor informații în vederea personalizării conținutului platformei, astfel încât să utilizatorul să acceseze serviciul sau platforma cu anumite caracteristici, cum ar fi limba ori moneda.
- **module de analiză** – contribuie la efectuarea unei analize statistice a modului de utilizare a website-ului și a traficului pe acesta, cu scopul de a-i permite administratorului să aducă îmbunătățiri pe baza datelor colectate.
- **module publicitare** – sunt utilizate de regulă pentru a personaliza experiența publicitară a unui utilizator pe site-urile web, în funcție de istoricul de navigare al acestuia. Aceste module pot îngloba informații care au caracter de date cu caracter personal și pot fi stocate în principiu numai în urma obținerii consimțământului utilizatorului.

2. MODULE DE TIP COOKIE UTILIZATE DE PLATFORMA iPENSII

Platforma utilizează exclusiv module de tip cookie proprii („*first party cookies*”), respectiv care sunt setate de către iPensii și nu de către alte platforme terțe. De asemenea, sunt utilizate numai următoarele module necesare:

Nume identificator de tip cookie	Tipul modulului și scop	Durată stocare
JSESSIONID	Module necesare pentru a identifica utilizatorul (sesiunea) și pentru a putea proteja și gestiona solicitările făcute de utilizatori (spre exemplu, pentru a putea asigura continuitatea procesului de aderare)	Modul de tip cookie de sesiune, care se șterge după ce utilizatorul părăsește browser-ul
ORGANIZATION		
ACCESS_TOKEN		

3. CONTACT

Orice întrebări, sesizări sau comunicări privind prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal pot fi transmise la următoarea adresă de e-mail: dpo@ipensii.ro.

Prezenta Politică poate fi actualizată unilateral de către iPensii, ultima actualizare fiind întotdeauna pusă la dispoziția dvs. prin intermediul platformei.

iPensii

Platformă deținută și administrată de **IPENSII BROKER DE PENSII PRIVATE S.R.L.**

Nr. înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Timiș: J35/2269/2023

Cod unic de înregistrare: RO 48314318

Capital social: 31.250 lei

Autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară în baza Deciziei nr. 1001 din data de 25.09.2023 și înscrisă în Registrul brokerilor de pensii facultative (Pilonul III) sub nr. cod AMJ-RO-48326775

Persoană responsabilă cu activitatea de marketing: Perianu Corneliu-Marius

V.1. Actualizată la data de 21.02.2024

IPENSII BROKER DE PENSII PRIVATE SRL

Municipiul Timișoara, Str. Moise Doboșan, nr. 5, SAD 2, SP. 12, județul Timiș, cod poștal 300406,

E-mail: hello@ipensii.ro, www.ipensii.ro

Registrul Comerțului: J35/2269/2023, CUI: 48314318, Capital social 31.250 lei

Autorizat de către Autoritatea de Supraveghere Financiară în baza Deciziei nr. 1001 din data de 25.09.2023 și înscris în Registrul brokerilor de pensii facultative (Pilonul III): sub nr. cod AMJ-RO-48326775